Correction de la_composition de francais du 2°™ trimestre

: 2ASS/2A

I-  Compréhension : (14ptsa
1- L’objet de I'argumentation est : « Les adolescents et la lecture ».
2- Lathese de I’auteur est :
« Les adolescents d’aujourd’hui ne lisent guére et peut étre ne
savent plus lire. »
3-
Les arguments Les exemples
- Le livre quel qu’il - Les lycéens formulent...., ils les
soit...ennuyeux. jugent trop anciens...> (2°
- Lacrise de la lecture se paragraphe
marque...ol I'image - Les jeunes préferent les
tend...... ce texte magazines...posters.—(3°
paragraphe).
4- Le titre proposé est : La lecture chez I’adolescent.
5- « Adeptes »= défenseurs/ partisans+ détracteurs/ adversaires/
opposants.
6- « Le livre quel qu’il soit, est assimilé au livre de classe,
obligatoire, don¢ ennuyeux. ».
a- Le rapport exprimé dans la phrase est la conséquence.
b- Le livre est ennuyeux parce que, [quel qu’il soit], il est assimilé
au livre de classe obligatoire.
7- Les lycéens formulent, du reste a ’encontre du texte au programme
un méme grief car ils les jugent trop anciens.
8- .L’adolescent d’aujourd’hui ne lit guére et peut étre ne sait plus lire.
II-  Expression écrite : (6pts)

Theéme : L’informatique.

Argts Exemples
- L’informatique laisse de cBtés - Les vieux
des catégories entieres de la n’accéderont....I'informatique
population - Se déplacer pour demander...se
- Je connais beaucoup de fera rare.
personnes....voisins. - _Plus tard, la génération. ...des
- Chaque individu est seul occasions de rencontre.
devant son ordinateur




	220
	221

